SUPERFICIE OCCUPATA DA AREA CANTIERE E PONTEGGIO
(4.00+3.50)/2 x 17,45 = 65,44 MQ
A2 (0,90x3,50)/2 = 1,58 MQ

A3 (0,60x2.00)/2 = 0,60 MQ / -
TOTALE MQ. 67,62 MQ

AREA PER CARICO SCARICO
CON AUTOCARRO (2 POSTI AUTO)
_///

5.00x5,00 = 25,00 MQ

TOTALE AREA OCCUPAZIONE

=67,62+25,00= | 92,62 MQ

0.60

DI CUI SUPERFICIE OCCUPATA DA [ 777
PONTEGGIO = 16,05 MQ

PLANIMETRIA

SCALA 1:200

A HI ] SPORGENZA GRONDA

AREA OCCUPATA DA
PONTEGGIO

EDIFICIO CONDOMINIALE
OGGETTO D'INTERVENTO

SPORGENZA BALCONI
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VIABILITA' CICLOPEDONALE (PROPRIETA' COMUNALE)




